

**Отзыв органа ученического самоуправления МОКУ «Соболевская  
средняя школа» на Кузовкову Ярославу, участницу краевого конкурса  
«Ученик года 2018 »**

Совет школьников поддерживает решение педагогического совета МОКУ «Соболевская средняя школа» о направлении ученицы 9 класса Кузовковой Ярославы на краевой конкурс «Ученик года Камчатки 2018 ».

В нашей школе на протяжении уже многих лет существует орган ученического самоуправления, который называется Малый Совет школы.

В настоящее время ученическое самоуправление имеет структуру: Общешкольная конференция, Совет школьников как исполнительный орган. В 2015 году Кузовкова Ярослава выбрана в Совет школьников.

Ярослава активно защищает интересы своих избирателей — учащихся школы. Школа стала для Ярославы стартовой площадкой для получения опыта общественной работы.

Ярослава учится организовывать себя, проявлять заботу о своих товарищах, быть самостоятельной и инициативной. Активный организатор и участник акций, викторин, соревнований, коллективных творческих дел, проходящих в школе. Вместе с ребятами разрабатывает и проводит классные часы, игровые программы для младших ребят.

Ярослава организует и проводит мероприятия, приуроченные к памятным датам: Дню согласия и примирения, День героев Отечества, выводу советских войск из Афганистана, Дню защитника Отечества, освобождению России от немецко-фашистских захватчиков, Дню защитника Отечества, Дню Победы.

По характеру Ярослава спокойная, уравновешенная, внимательная, скромная. Воспитана, выдержана, добросовестна, вежлива.

Девушка активная участница спортивных соревнований школьного и муниципального уровней.

Принимает активное участие в тематических и предметных неделях, в месячнике по здоровому образу жизни.

Благодаря личным качествам Ярославы, творческой инициативе и высоким интеллектуальным способностям, в школе активизировалась работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Ярослава надежный друг, интересный человек, с которым легко и приятно общаться.